



МО «КАМЕНСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 69 (5829) • 5 сентября 2008 года

**СПЕЦИАЛЬНОЕ  
ПРЕДЛОЖЕНИЕ**  
от ООО «Урал Пресс»  
для организаций!  
Теперь вы сможете под-  
писаться на нашу газету,  
позвонив по т. 317-317.  
Стоимость коллективной  
подписки  
на 1-ое полугодие -  
134 руб. 72 коп.,  
на весь 2009 год -  
269 руб. 44 коп.



Первый звонок

## С Днем знаний!

Первого сентября школы, пустовавшие во время летних каникул, вновь наполнились детскими голосами. Веселый смех, радостные лица, множество цветов – во всех школах в этот день царила атмосфера праздника.

В Покровской школе День знаний начался с торжественной линейки. В спортзале ровными шеренгами выстроились девочки в нарядных платьях и мальчики в строгих костюмах.

Найдут новых друзей. Школа станет родной. Ведь не зря учебное заведение называют вторым домом.

На торжественной линейке директор школы Н.В. Орлова вручила грамоты и Благодарственные письма ученикам, отличившимся в прошлом учебном году. Надежда Владимировна отметила, что всего в школе обучаются 310 учеников. Среди них много «звездочек». В прошлом году с



Торжественная линейка в Покровской школе

В руках каждого из них – большие букеты цветов для любимых учителей. За лето все ребята повзрослели, набрались сил и теперь с нетерпением ждут начала уроков.

Под всеобщие аплодисменты в зал вошли первоклассники. Скорое они тоже начнут постигать азы науки,

На сегодняшний день в 15 общеобразовательных школах района имеются 48 мультимедийных проекторов, 38 интерактивных досок. Обеспеченность компьютерной техникой составляет 11 человек на 1 компьютер. Все школы имеют бесплатный выход в Интернет.

золотой медалью окончила школу Анастасия Гусева. Юнармейские отряды «Альфа» и «Спасатель»

ли своим старшим товарищам получать только хорошие оценки.

Ребят с праздником поздравила главный врач Каменской ЦРБ Н.М. Вавилова.



Юнармейский отряд

гордо занимают призовые места на различных соревнованиях.

Много победителей в районных и областных конкурсах, олимпиадах.

В этот знаменательный день к школьникам пришли и воспитанники Покровского детского сада. Они прочитали стихи и пожела-

В прошлом учебном году в различных фестивалях и конкурсах приняли участие свыше 2000 ребят. В районной научно-практической конференции участвовал 61 человек. Из 322 участников районных предметных олимпиад 7 человек стали призерами на окружном уровне, в областных олимпиадах участвовали три школьника. В областном конкурсе среди театров моды финалистом стал театр «Юная модница» из Покровской школы.

ва. Она пожелала всем крепкого здоровья, успехов в новом учебном году, а главное – терпения.

В завершение праздничной линейки прозвучал первый звонок. Звонкая трель позвала всех на первый в этом учебном году урок.

Татьяна Еремеева

### Внимание! Льготная подписка продлена до 1 ноября

Стоимость подписки на 1-ое полугодие 2009 г.

Стоимость подписки на 2009 год

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До абонентского ящика	125 руб.	90 руб.
До востребования	117 руб.	84 руб.
<b>Спецпредложение</b> Для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	105 руб.	84 руб.

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До абонентского ящика	250 руб.	180 руб.
До востребования	234 руб.	168 руб.
<b>Спецпредложение</b> Для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	210 руб.	168 руб.

Наша цель – рассказать обо всех и о каждом. Выписывайте «Пламя», и однажды вы обязательно прочтете о себе, о своих близких и знакомых.

Вас ждут в почтовых отделениях.

## Местный уровень

## И проект защитили, и отдохнули

С 28 по 30 августа на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский» в Первоуральске проходил областной форум социально-политических проектов «Будущее – за нами!».

Каменский район на этом мероприятии представляли ученики Новоисетской школы с проектом «Создание информационного центра села». По результатам жеребьевки новоисетцы выступали первыми. По словам председателя Каменской РТИК А.А. Озорниной, наши школьники достойно открыли форум. Защищая проект, ребята рассказали о родном селе, об односельчанах, о своей школьной газете. На следующий день представители Уральского педагогического университета провели с участниками форума мастер-классы, указали на ошибки и недоработки в проектах, ведь эти сборы были промежуточным этапом, а итоги областного конкурса «Будущее – за нами» будут подведены в следующем году.

Дни на базе пролетели незаметно, ребятам не хотелось расставаться, ведь за это время они нашли друзей и настоящих единомышленников.

Анастасия Рязанова

## Есть проблема

ГОТОВИМ СВЕЧИ,  
ГОСПОДА!

Неоднократные обращения руководства муниципального образования и жилищно-коммунальных служб к злостным неплательщикам с просьбами добровольно погасить имеющиеся долги за оказанные услуги, к нашему большому сожалению, не приносят желаемых результатов.

Долги населения по оплате жилищно-коммунальных услуг постоянно возрастают и приближаются к 30 000 000 рублей. Такая ситуация оказывает негативное воздействие на ход подготовки жилищного фонда к зиме, делает невозможным содержание его в надлежащем состоянии и очень заметно влияет на качество предоставляемых населению услуг.

Можно, конечно, обвинять в этом коммунальщиков, но любой здравомыслящий человек понимает, что, не имея необходимых денежных средств для выполнения работ и оказания услуг в полном объеме, организации жилищно-коммунального комплекса бессильны изменить сложившуюся ситуацию. А средства эти складываются почти на 100% из платежей за ЖКУ.

Поэтому, исчерпав все возможности воздействия на сознание должников, признав, что и обращения в судебные органы с заявлениями о принудительном взыскании долгов не всегда эффективны, перед юридической службой МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» поставлена задача ужесточить требования к должникам, больше готовить материалов в суд о переселении должников из нормальных благоустроенных квартир в жилье меньшей степени благоустройства и по нормам общежития (6 кв.м на человека), а также ставить вопросы перед судьями о выселении злостных неплательщиков, чьи действия наносят ущерб муниципальному жилому фонду и нарушают законные интересы других граждан, из занимаемых квартир без предоставления другого жилья в соответствии с действующим

Жилищным законодательством РФ. Учитывая тот факт, что подготовка материалов в суд, их рассмотрение в судах и последующие за решением суда действия судебных приставов-исполнителей – процедура довольно длительная, в целях сокращения размеров задолженности и количества обращений по данному вопросу добросовестных плательщиков за ЖКУ в ближайшее время будут предприняты следующие меры:

1. Все граждане, проживающие в многоквартирных домах, будут иметь достоверную и полную информацию о том, какие квартиры в их доме не выполняют требования Жилищного кодекса РФ о полной и своевременной оплате жилищно-коммунальных услуг, по чьей вине не производится ремонтные работы, а услуги не всегда оказываются должного качества.

2. Квартиры злостных неплательщиков по нашей заявке, представленной в Восточные электрические сети и согласованной с указанной организацией, будут отключаться от электроснабжения до полного погашения имеющейся задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Если и это обращение не разбудит совесть злостных неплательщиков и они не сделают необходимых выводов, можно только посоветовать им – запасайтесь впрок керосином и свечами и потихоньку пакуйте вещи для переезда на другое место жительства.

Администрация МО  
«Каменский городской округ»,  
руководство МУ  
«Управление заказчика по ЖКУ  
МО «Каменский городской округ»

## Фестиваль качества

В конце сентября будет проведен Фестиваль качества хлебобулочных и макаронных изделий.

Организаторы этого мероприятия – торгово-промышленная палата г. Каменска-Уральского и администрация района. Фестиваль будет проведен в форме дегустации. Конкурсанты выставят свою продукцию. А компетентное жюри определит, у кого качество изделий лучше. Победители получат дипломы торгово-промышленной палаты, администрации района, а также ценные призы.

«Мы надеемся, что после проведения мероприятия в наши ряды вступят и организации Каменского района, – говорит вице-президент палаты В.М. Комисарова. – Всего в России более 170 торгово-промышленных палат. В г. Каменске-Уральском такая палата осуществляет свою деятельность с 2004 года. Сейчас в ней состоят 45 человек. В основном это представители промышленных предприятий, предприятий малого и среднего бизнеса».

Татьяна Еремеева

В БОРЬБЕ  
С НЕПЛАТЕЛЬЩИКАМИ

Г.Н. Овсянникова, глава Барабановской администрации: «На 1 июля долг населения перед ЖКХ по нашей территории составлял 300 тысяч рублей. Некоторые граждане задолжали коммунальщикам по 18, 20, 50 тысяч рублей, но рассчитываться никто не торопится. Мы собираем жилищные комиссии, однако толку мало. Зачастую должники вообще на них не приходят. Я считаю, что эту проблему надо решать уже на другом уровне».

Н.А. Клейменова, глава Покровской администрации: «Мы ведем борьбу со злостными неплательщиками. Но пока желаемых результатов не достигли. Мы разговариваем с должниками, предупреждаем их, приглашаем на жилищные комиссии, но они не приходят».

Я считаю, что разговаривать с ними нужно только через суд. Поднимать вопрос о переселении их в жилье меньшей площади. А то получается: воду и тепло им отключать нельзя, а сотрудникам ЖКХ работать без зарплаты можно?»

Р.П. Таскина, глава Клевакинской администрации: «На сегодняшний день у нас должников – 51 человек. Их долг более 950 тыс. рублей. Злостных неплательщиков – 17. Суммы, которые они должны коммунальщикам, просто огромны – 26,40, 68 тысяч рублей. Вряд ли когда-нибудь они смогут расплатиться, так как многие из них либо вообще не живут в селе, либо живут, но нигде не работают. Лично я считаю, что таких должников нужно переселять. Что касается остальных, все они имеют источник дохода и вполне могли бы оплачивать коммунальные услуги, но не делают этого».

По моему мнению, проводя жилищные комиссии, необходимо приглашать юристов, участковых, может, тогда что-нибудь изменится».

Юлия Киткова

## Выборы - 2008

Регистрация кандидатов  
продолжается

На прошедшем 2 сентября заседании Каменской РТИК был зарегистрирован второй кандидат на должность главы МО «Каменский городской округ» – А.С. Шипилин. Результаты проверки документов, предоставленных



Поздравление от координатора местного регионального отделения ЛДПР

данного кандидатом, показали их соответствие требованиям Избирательного кодекса Свердловской области.

Получив удостоверение о регистрации, А.С. Шипилин поблагодарил за оказанное доверие и заверил РТИК, что его предвыборная агитация пройдет в соответствии с буквой закона. Кандидата поздравил координатор регионального отделения партии «ЛДПР» г. Каменска-Уральского А.В. Благодарев.

Далее члены комиссии рассмотрели вопрос, связанный с регистрацией уполномоченного по финансовым вопросам кандидата на должность главы района Э.Ю. Белова. Кроме того, на заседании был утвержден график дежурства членов РТИК с правом решающего голоса для выполнения работ, связанных с подготовкой выборов. Также был поднят вопрос о формировании рабочей группы по рассмотрению обращений участников избирательного процесса.

По информации председателя комиссии А.А. Озорниной, на данном этапе производится проверка подписных листов, представленных кандидатами – самовыдвиженцами. Напомним, в поддержку выдвижения кандидатов нужно собрать 194 подписи избирателей, из них 176 подписей необходимо для регистрации.

Надежда Казанцева

## Актуально

## А у нас подключат газ

Вопрос газификации сел и деревень волнует, пожалуй, каждого сельского жителя. На первый взгляд, может показаться, что темпы прокладки газопровода по территории района не самые высокие, но на деле работа в этом направлении ведется огромная, да и средства выделяются на нее немалые...

Так, на днях вышло и было доведено до глав муниципальных образований постановление Правительства Свердловской области о выделении средств из областного бюджета на газификацию сельских территорий в 2009 году. По данному постановлению значительная часть территории Каменского района в будущем году попадает под областную программу газификации. В связи с этим глава района В.Л. Щелконогов в ближайшее время запланировал объезд сел и деревень, попадающих под программу газификации. В ходе встречи с местными жителями глава дает разъяснение всех тонкостей, с которыми придется столкнуться при реализации принятой программы.

Первым населенным пунктом, в котором побывал Виктор Леонидович, стала д. Богатенкова. Исходя из количества местных жителей, пришедших на встречу, а их было немало, можно сделать вывод о том, что необходимость в «приходе» газа на сельские территории достаточно велика. Однако, как объяснил В.Л. Щелконогов, усилий одной только районной



Глава района на встрече с жителями д. Богатенкова

дуют создаваться кооперативы со статусом юридического лица, в компетенцию которых войдут организационно-финансовые вопросы. Ведь желание подключить к подведенному в село газопроводу потребует определенных финансовых расходов и от местных жителей. Сумма же этих расходов напрямую зависит от количества домов, расположенных на

## АГИТАЦИЯ ГРЯДЕТ

На каналах телерадиовещания и в периодических печатных изданиях предвыборная агитация начинается с 13 сентября, а сейчас кандидаты проводят агитацию иными способами, например, организуя публичные встречи с избирателями.

Как только на специальном счете кандидата появились деньги, он может изготавливать и распространять агитационные печатные материалы, которые предварительно должны быть зарегистрированы в избирательной комиссии. Запрещено вывешивать листовки на памятниках, обелисках, зданиях, имеющих культурную или архитектурную ценность, а также в зданиях, где размещены избирательные комиссии, помещения для голосования и на расстоянии менее 50 метров от входа в них.

Запрещается проводить предвыборную агитацию: -лицам, замещающим государственные или выборные муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим при исполнении ими своих обязанностей и с использованием преимуществ должностного или служебного положения;

-воинским частям, военным учреждениям и организациям;

-благотворительным и религиозным организациям, а также членам и участникам религиозных объединений при совершении обрядов и церемоний;

-членам избирательной комиссии с правом решающего голоса;

-иностранным гражданам, лицам без гражданства.

По всем нарушениям и вопросам следует обращаться в Каменскую РТИК по телефону 32-54-81.

Анна Селиванова

одной улице, жители которых захотят подключиться к газопроводу. Соответственно, чем больше домов будет подключено к газовому обеспечению, тем в меньшую сумму это обойдется для каждого из жителей, и наоборот. Конечно, в администрации понимают, что сегодня не все категории граждан, проживающие на территории района, имеют финансовую возможность принять участие в программе по подключению своих домов к газовому обеспечению. В этой связи во время разговора В.Л. Щелконогов напомнил жителям о действующей в Каменском районе программе по оказанию финансовой помощи малоимущим семьям путем выделения им безвозмездных ссуд в размере до 15000 рублей. Получение же подобной ссуды способно существенно облегчить денежные затраты, которые понесут жители, желающие подключить свои дома к газопроводу.

Подводя итог, можно сказать, что перспектива подключения района к газовому обеспечению просматривается довольно определенно и четко. А главная задача на пути к комфортному проживанию селян заключается в слаженной работе и тесном сотрудничестве администрации района и местных жителей, проживающих в том или ином населенном пункте.

Данил Пономарев,  
пресс-секретарь главы  
Каменского городского округа











# Ледсовет

## Готов ли ребенок к школе

Одни родители считают, что «затягивать младенчество» не стоит, и отдают малыша в школу в 6 лет и даже раньше. Другие уверены, что не нужно лишать ребенка детства, и тянут чуть ли не до 8 лет. Суждения взрослых, конечно важны, но все-таки ребенок должен идти в школу, только когда он сам к этому готов.

### Ребенок устает в школе

Многие дети-подростки к концу учебного года переживают периоды повышенной утомляемости, это связано с особенностью развития их организма. Ребенку в этот период необходимо полноценно питаться: плотный завтрак, полноценный обед и никакой сухоматки. Пускай больше отдыхает, один день в неделю должен быть полностью посвящен только отдыху, так что в этот день отменяются все домашние дела и поход с родителями в магазин. Также имеет смысл пересмотреть полностью распорядок дня, выделив дополнительное время для сна. И обязательно сходите к терапевту, чтобы исключить проблемы со здоровьем.



### О чем еще подумать

Важно правильно оценить и состояние здоровья. Если ребенок часто болел, лучше дать ему возможность окрепнуть и пойти в школу позже. Готовясь к учебному году, рассказывайте о школе. И помните, если вы сомневаетесь идти или не идти в школу - лучше подождите еще годик. Если вы посадите ребенка за парту, а потом поймете, что поспешили и заберете его, это грозит сильным стрессом. Не доводите дело до кризиса...

## Ребенок не ладит с учительницей?..

Это достаточно распространенная ситуация. Но это не значит, что можно смотреть на нее сквозь пальцы. Конфликт надо уладить, как только вы о нем узнали. Поговорите с ребенком, не обвиняйте, не вставайте на сторону учителей. Только почувствовав в вас союзника, он сможет быть открытым. Задайте ребенку вопросы, которые помогут бы ему понять ход мыслей преподавателей. Например: «Как ты думаешь, почему тебя отругали?» Или: «А как тебе кажется, осталась бы учительница с тобой после уроков, если бы переживала за твои успехи?». Важно не добиваться взаимной любви, а снять противостояние, насколько это возможно. Поговорите с учителем. А если сомневаетесь в своей способности спокойно выслушать неприятные и, возможно, даже несправедливые слова о своем ребенке, попросите сходить в школу друга семьи. В разговоре с преподавателем постарайтесь достичь компромиссов. Например, если ваше чадо мешаает соседям по парте, спросите, можно ли пересадить его на другое место. Предложите преподавателю сообща решать все трудности и поддерживайте с ним связь — хотя бы по телефону. Так вы быстрее найдете выход из кризиса и предотвратите новые проблемы.

### КАК ИЗБЕЖАТЬ ДРАК МЕЖДУ ДЕТЬМИ?

Жить в мире — это искусство. Как же научить старших и младших детей решать конфликты без ссор? Споры между ребятами возникают неизбежно, но умение дипломатично отстаивать позицию у малышек не развито. Аргументы быстро кончаются, и в качестве доказательств правоты в ход идут кулаки.

### КТО ПЕРВЫЙ НАЧАЛ...

К драчунам нельзя применять физические наказания! Иначе они лишней раз убедятся, что «правда на стороне силы». Игнорирование проблемы — тоже не выход. Так в «детской» установится диктатура сильнейшего. Лучше учите детей выражать раздражение словами и чаще описывайте каждому из противников мотивы поступка «врага». Это поможет детям понять друг друга.

### ТРЕТЕЙСКИЙ СУД

Разнимая ребят, используйте такой прием. С позиций взрослого перейдите на дружеский уровень общения: сядьте на корточки, обнимите детей и дайте каждому возможность высказаться. Постарайтесь сделать так, чтобы рассказы об их обидах и взаимные претензии переросли в обсуждение проблемы. Помогите ребятам вырваться из замкнутого круга «дурак — сам дурак» и подскажите слова, которые помогут наладить диалог.

### Это минимум

Ваш малыш знает буквы и цифры? Умеет считать, по крайней мере, до 50? Если да — отлично. Кроме того, он должен решать простые логические задачки. Ну, например, вопрос «что тяжелее: 1 кг пуха или 1 кг гвоздей?» — не должен вызывать затруднений. Если с багажом знаний и логикой проблем нет, подумайте, готов ли ребенок к школе психологически. Как складываются его отношения с другими ребятами? Малыш стесняется общаться? Тогда лучше подождать со школой, чтобы он не оказался в классе самым младшим.

Еще один вопрос: легко ли ребенок общается со взрослыми? Способен ли вступить в диалог с незнакомым человеком? Чтобы узнать ответ на этот вопрос, устройте небольшую проверку. Пусть малыш в вашем присутствии сделает покупку в магазине или заплатит за проезд.

### Вопрос — ответ

**Дочь категорически отказывается носить школьную форму, а классный руководитель пригрозила отчислением. Неужели из-за этого абсурда могут выгнать из школы?**

Г. Чичваркина

— Могут, как за нарушение устава. Вопрос о форме для учеников школа решает сама на общем родительском собрании. Если в устав внесено, что носить школьную форму обязательно, то это требование необходимо выполнять.

**Я уже устал бороться с сыном из-за того, что он покупает тетради с какими-то монстрами на обложках! Наверняка и двойки у него из-за этих чудовищ! Почему министерство не запретит такие канцтовары?**

Г. В. Степанов

По существующим требованиям только учебник должен обязательно пройти экспертизу от обложки до оглавления. А что касается тетрадей, то, к сожалению, санитарные нормы регулируют только белизну бумаги и наличие вредных красителей, а проблема с рисунками попала в «правовую дыру». Сейчас нет способа запретить тетради и канцтовары даже с хулиганскими надписями.



Современная форма удобна и красива

## ★ Из жизни звезд

### И вновь любовь

Актерская пара из сериала «Не родись красивой» Нелли Уварова и Григорий Антипенко вновь встретились на съемочной площадке. Они играют главные роли в комедии «Лав Журнал/Love Journal». Она — провинциальная романтическая особа, приехавшая в Москву из Минска, а он — циничный столичный ловелас. Фильм снимается по мотивам книги А. Жвалевского и Е. Пастернак «М+Ж» и будет готов в 2009 году.

В начале 90-х она была дерзкой и яркой певицей, пела песни про водку и анархию. Сейчас Цыганова — другой человек. Вика пришла к Богу.

— Семь лет я пою по благословению оптинского батюшки старца Илии. Однажды, выступив перед нашими солдатами в Чечне, я полетела обратно в одном самолете с ранеными и убитыми бойцами. И в Москве сразу попала на какую-то тусовку, где льется коньяк рекой, где люди жируют и бесятся... Мне стало невыносимо больно... Я поехала в Оптину пустынь. Долго там плакала и говорила, что мир шоу-бизнеса несовместим с моей душой! Батюшка спросил меня: «Про что ты поешь?» — «Про Россию», — отвечаю, — про Андреевский флаг...» Он погладил тогда меня по голове и сказал: «Пой еще». Так что сегодня я несу свою работу, как послушники несут послушание!

**—Благотворительностью тоже занимаетесь?**

## Семенович будет спасать мир в Голливуде

Киностудия «Коламбия Пикчерз» предложила Семенович главную роль в блокбастере, режиссером которого станет Мартин Кэмпбелл, снявший 21-й фильм о Джеймсе Бонде.

Сценарий написан по идее одного из солидных российских бизнесменов. Молодую дочку русского миллиардера, которую и сыграет певица, похищает бандит. Его роль досталась Бену Аффлеку. Именно автор идеи, тот самый бизнесмен, настоял на том, чтобы русскую девушку сыграла Анна Семенович. А миллиардера, чью дочку похищают, изобразит все тот же автор идеи.

— Мне пока сложно поверить в то, что все это происходит со мной! — призналась Анна. — Когда мне сказали, что я утверждена на роль, я позвонила подруге и, не помня себя от счастья, стала верещать в телефон: «Меня взяли, меня взяли!» Она спросила: «А целоваться с Аффлеком будешь?!» Про целоваться пока не знаю, но с ним я готова спасти весь мир!



## Вика Цыганова поет по благословению батюшки

— Помогаю детским домам. А мой муж Вадим восстанавливает храмы, печатает духовную литературу...

**—Правда, что Вадим поставил памятник Михаилу Кругу?**

— Миша был нашим другом. Мы сделали памятник, и он три года стоял у нас дома, потому что власти Твери, где родился Круг, не могли найти хорошее место. В прошлом году памятник установили в центре города. И тысячи людей приехали и обнимали и целовали Мишу, как живого!

**—Знаю, что ваш дом полон всякой живности...**

—Моя любимица — кошка Фроська. Она

каждый день приносит нам мышей. Еще есть собака Плутон, кавказская овчарка Чара, две козочки, Яля и Белочка, и голубой волнистый попугай Жора.

**—Год назад вы были на грани жизни и смерти, заразившись смертельно опасной болезнью от попугая...**

—Я чуть не умерла... Но источник помощи — от Господа. Когда я лежала в жару, под капельницей, с температурой 40, то чувствовала духовную помощь. Мне сказали: в одном монастыре заказали молебен, в другом, в Оптиной пустыни, на Урале, в Ганиной яме... И я поняла, что вот-вот должна встать. И встала! И собираюсь прожить еще очень долго!

### А что сейчас делает...

## Пеппи Длинныйчулок?

Ходили слухи, что после знаменитой роли Пеппилотты Светлана Ступак уехала покорять Америку. На самом деле ее жизнь сложилась не так радостно, как хотелось бы...

Сейчас Светлана живет на окраине Москвы с дочкой Лизой и кошкой Катей. К расспросам о легендарной роли Пеппи в кино она относится с...раздражением.

—Я не хочу, чтобы в меня тыкали пальцем и кричали: «Вот Пеппи Длинныйчулок идет!» У меня совсем другая жизнь!.. С детства я мечтала стать циркачкой. Восемь лет занималась акробатикой, но в цирковое училище меня не приняли из-за искривления позвоночника...

**—А как вы получили роль Пеппилотты?**

—Мне было 11 лет, когда в цирковую студию при Доме культуры пришла ассистент режиссера с «Мосфильма» Наталья Коренева, мама актрисы Еле-



ны Кореновой. Меня попросили сделать несколько упражнений. А потом перекрасили волосы в рыжий цвет, а в косички вставили проволоку. И я стала вылитой Пеппи...

**—Как сложилась ваша судьба после выхода фильма?**

—Да никак! Думала, будут заваливать ролями, но ничего подобного. К тому же я рано вышла замуж...

**—Сколько вам было лет?**

—Мне было 18 лет. А муж был старше на 7 лет. Почти сразу у нас родилась дочка Лиза, и я погрузилась в домашние заботы. Но я снялась в нескольких фильмах в незначительных эпизодах. Мужу это совсем не нравилось. И он, как бывший депутат и влиятельный человек, позвонил на «Мосфильм» и запретил меня снимать. Мы с мужем вскоре развелись. Но он помог мне растить дочку и до сих пор поддерживает меня материально.

**—А дочка не мечтает стать актрисой?**

—Какой там актрисой! Она хочет работать в убойном отделе! Она у меня бойкая девочка! Вся в мать! Учиться совсем не хочет. Настоящая хулиганка. Думаю, у Лизы лучше бы получилась Пеппилотта, чем у меня.

По материалам российских СМИ





## КУЛИНАРНЫЙ БЛОКНОТ

### Жаркое

1 кг куриных грудок, 1 кг картофеля, 3 луковицы, 500 г шампиньонов, 250 г майонеза, 1 кг помидоров, 1 ананас, 200 г сыра, 3 сладких перца, соль, подсолнечное масло.

На противень выложить слоями отбитые куриные грудки, кружки ананаса, сырую картошку соломкой, поджаренный лук, целые грибы, тертый сыр, майонез, кружки помидоров и перца. Поставить в духовку минут на 40.

### Макаронник с фаршем

Отварите макароны, фарш обжарьте на растительном масле. К фаршу добавьте лук, перец болгарский, посолите, поперчите, обжарьте в течение пяти минут. 150 г сыра натрите на крупной терке. Половину перемешайте с макаронами, добавьте обжаренный фарш с овощами. Все выложите в огнеупорную посуду, присыпьте сыром и смажьте маргарином. Запекайте в духовке при температуре 200 гр. в течение 15 минут до образования румяной корочки.

### Рис с мясом

Куриное филе нарежьте небольшими кусочками. Обжарьте на растительном масле, добавив 400 г консервированных ананасов и 200 г порезанной мелко кураги, приправьте 2 ст.л. приправы «карри», 2 ст.л. муки, влейте 400 мл молока и 200 мл бульона (можно из кубика). Тушите на среднем огне 5 минут. Подавайте с отварным рисом.

### Котлеты по-рязански

2 кг постной свинины, 3 яйца, 200 г манки, 5 картофелин, 2\3 белого батона, 1 головка чеснока, соль, перец.

Свинину, хлеб, картофель, чеснок пропустить через мясорубку, добавить манку, яйца, соль, перец, тщательно перемешать. Сформировать котлеты, пожарить на растительном масле.

### Рулетики

Тонкий лаваш, 2 помидора, немного брынзы, зелень.

Лаваш разрезаем на 4 части, помидоры нарезаем кольцами, брынзу — кубиками. Мелко крошим зелень. Слойками выкладываем это все на лаваш и заворачиваем рулетиком. Лаваш можно предварительно смазать майонезом.

# ГОРОСКОП с 8 по 14 сентября



**ОВЕН.** Все силы - работе. Будьте терпеливы, и вы многого добьетесь. Повышайте знания в профессиональных вопросах. Возможно, возникнет необходимость просить совета у друга. В выходные основательно отдохните.



**ТЕЛЕЦ.** Хорошо пройдут любые поездки и командировки. Если вы недовольны своей работой, можете заняться поиском нового места. Рассчитывайте на поддержку друзей. В выходные завершайте старые дела.



**БЛИЗНЕЦЫ.** Есть шанс продвинуться по карьерной лестнице. Но не ждите, что это будет легко. Опасайтесь конфликтов. Не изменяйте своим убеждениям, но и не опускайтесь до ссор. Выходные проведите на даче.



**РАК.** В начале недели ваш опыт и знания будут востребованы как никогда. Хорошее время для внедрения профессиональных новшеств. В выходные велика вероятность попасть в трудную ситуацию в дороге. Осторожнее!



**ЛЕВ.** Все будет складываться просто прекрасно. Но не бездельничайте. Расслабитесь - потеряете авторитет. Не пускайте ничего на самотек. Вторая половина недели - благоприятное время для реставрации семейных отношений.



**ДЕВА.** Займитесь ремонтом квартиры. Уделите внимание детям. Поинтересуйтесь их успехами. На службе будьте новатором. Но контролируйте себя и не спешите конфликтовать. Воскресенье проведите с супругом.



**ВЕСЫ.** Ваши знания в различных областях принесут вам карьерный успех. Семейные проблемы решайте самостоятельно. В выходные особое удовольствие вам доставят активный отдых и занятия спортом.



**СКОРПИОН.** Контролируйте свои чувства. Не вступайте в спор по любому пустяку. Учитывайте чужое мнение, но все решения принимайте сами. События, произошедшие в конце недели, кардинально изменят вашу жизнь.



**СТРЕЛЕЦ.** Хорошее время для реализации самых смелых планов. Вас ожидает повышение оклада или внушительная премия. Очень хорошее время для обучения чему-то новому. В трудную для себя минуту обратитесь к родителям.



**КОЗЕРОГ.** Успех принесет командная работа. Внимание: ваша неповоротливость может помешать воспользоваться предоставленными судьбой шансами. Воскресенье лучше провести в одиночестве и расслабиться.



**ВОДОЛЕЙ.** Можете рассчитывать на поддержку влиятельных людей. Но легких побед не ждите. Займитесь своей внешностью, измените прическу.



**РЫБЫ.** Неугомонный характер и страсть к переменам не позволят вам сидеть на месте. Во второй половине недели следует остановиться и передохнуть. Не ввязывайтесь в авантюры. В выходные идеален отдыху воды.

MDOU\_08001AA04

**Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе** от 2 сентября 2008 года № 08001AA04.

Протокол подписан всеми членами комиссии и заказчиком.

Сведения о заказчике: Муниципальное образовательное учреждение «Колчеданский детский сад № 1».

Почтовый адрес: 623460, Свердловская обл., п.Колчедан (Каменский район), 1.

Контактная информация: (3439) 37-71-62, 32-42-41

e-mail: mouo2\_ku@uraltc.ru.

Источник финансирования заказа: местный бюджет

Вид работ: строительные работы.

Предмет контракта: Ремонт здания МДОУ «Колчеданский детский сад № 1»; количество: См. сметы.

Начальная (максимальная) цена контракта: 8 078 196.00 руб.

Место, дата, время проведения рассмотрения заявок на участие в аукционе: 623400, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, каб. 24, 2 сентября 2008 года в 14:00 часов местного времени.

Решение о допуске участников размещения заказа к участию в аукционе и о признании их участниками аукциона: допущен и признан участником аукциона единственный участник размещения заказа ООО «Реалстрой»

Аукцион признан несостоявшимся.

Решение каждого члена комиссии о допуске каждого участника: Решение всех членов комиссии единогласно

### Магнитные бури на сентябрь

**7 сентября**

с 20.00 до 22.00

**10 сентября**

с 19.00 до 21.00

**13 сентября**

с 12.00 до 15.00

**15 сентября**

с 7.00 до 9.00

**21 сентября**

с 6.00 до 9.00

**23 сентября**

с 18.00 до 21.00

**26 сентября**

с 11.00 до 13.00

**29 сентября**

с 8.00 до 10.00

**Нолунье - 29**

**сентября, полнолуние - 15 сентября**

**Учредитель:** Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

**Газета зарегистрирована** в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

**Адрес редакции и издателя:** 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

**Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.**

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 562. Тираж 1450.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.